

为了百姓脸上的笑容

——清徐县阎家营村受灾重建房屋落成



1月20日,清徐县孟封镇阎家营村灾后重建房屋竣工,受灾村民回到崭新的家中。图为村民阎庆云高兴地给新房挂起了灯笼。 韩双喜 牛晨阳 摄

“大爷,县委宣传部、邮储银行清徐支行捐赠的电视机给您送来了,您看放哪里?”

1月20日上午,清徐县孟封镇阎家营村,清徐县委宣传部、邮储银行清徐支行的工作人员来到D级受灾重建户郑耀贵家,把电视机、春联、福字送给老人。

当天,阎家营村29户受灾重建房屋主体全部完工,25户具备入住条件,155户受灾修缮房屋全部完工,按时完成了省委、省政府要求的春节前完成受灾重建(修缮)任务。



确保养老金正常发放

莫忘节前完成认证

本报讯 为确保春节期间养老金正常发放,太原市社会保险管理服务中心1月20日致信全市离退休、遗属人员,建议大家近期登录“民生山西”或“老来”APP认证渠道,核查上次完成认证的时间,并在有效期内及时完成认证。

认证人员可以通过自己的手机刷脸自助认证,也可以借助他人的手机操作帮助完成认证;境外居住人员还可以通过“掌上12333”“中国领事”等手机APP刷脸认证。

如果忘记或不方便查询上次认证时间怎么办?社

保中心提示,可通过“民生山西”或“老来”APP再次认证,或采用在一个自然年度上、下半年或节假日等本人特殊意义日期相结合、方便记忆的方法认证,每次刷脸完成认证后,养老金领取资格有效期会从认证当月算为认证首月,并自动向后递延12个月,例如:某退休人员2021年2月13日认证成功,有效期到2022年1月31日,如本人2021年10月1日再次认证成功,有效期自动调整递延至2022年9月30日。
(李晓并)

“山西好人”高阳—— 赤诚显本色 藏蓝守平安

面对罪恶,他从不妥协,用敬业守护平安;面对群众,他春风化雨,用真心换取真情。9年来,他用赤诚和热血守护一方热土,用忠诚和奉献诠释初心使命。他就是2021年下半年“山西好人”荣誉称号获得者——高阳。

提升工作能力

高阳一身正气,行动敏捷,年少时就是做警察的好料子。

2012年,他走出象牙塔,通过层层选拔,进入太原市公安局迎泽分局成为一名警察。第一次穿上梦寐以求的警服时,高阳暗下决心,一定要扛起这“藏蓝色”的责任。

作为警察队伍的“新兵”,他对自己的要求异常严格。接警出警、打击破案、治安巡逻防范、走访辖区、为民解忧……高阳认真履行岗位职责,努力提升业务能力,与同事们一起,对辖区的“两抢”、盗窃、诈骗等侵财案件进行摸排,哪里有急难险重的任务,哪里就有他忙碌的身影。

同时,为了提升实战能力,从警9年来,高阳始终战斗在刑侦一线,潜心研究辖区发案特点,积极创新打击方法,通过一次次的侦查摸排,练就了一双明察秋毫的火眼金睛。与此同时,针对近年来频发的电信诈骗案件,他如同一个“猎人”,在各个信息库中,寻找一个个隐藏在背后的“猎物”,一旦瞄准目标,便紧追不放,直至猎获。

9年来,他除暴安良、忠诚担当,相继抓获各类案件犯罪嫌疑人300余人,破获各类案件上千起。因能力突出,他还被组织提拔为市公安局迎泽分局桥东责任区刑警队副中队长。

做好人民卫士

肩挑道义,横扫人间邪气;袖卷清风,争当人民卫士。长时间奋战在基层一线,高阳不敢放松一丝一毫,只要群众有反映,即便案件再小,他也会挺身而出,战斗到底。

2020年国庆节前夕,陆续有群众报警,在火车站周边手机、电动自行车被盗。当时,已经买好飞机票准备和家人外出的高阳了解情况后,当即退掉了机票,赔付了

旅游违约金,投入工作。

了解到他好几年没有陪伴家人过节,国庆长假又要泡汤时,同事们纷纷给他打电话,要替他处理此案,但他拒绝。此后,他连续加班,进行视频追踪,沿着嫌疑人的逃跑轨迹一路追击,不放过一分一秒,不遗漏任何可疑画面,眼睛充血就靠滴眼药水缓解干涩,趁着调取视频的空档,赶紧啃几口面包。通过半个多月的视频追踪,最终将一个盗窃犯罪团伙成功抓获归案,为受害人追回被盗物品。

对此,受害人刘女士感激地表示:“原本以为丢了就不可能再找回来了,没想到高警官竟然找到了电动自行车,我真心点赞。”

亏欠家人最多

2020年年初,疫情肆虐之时,有群众报警称,在家中通过微信购买口罩被骗6000元。高阳和同事经过研判分析,锁定犯罪嫌疑人在内蒙古锡林郭勒盟。时机成熟,他立刻申请实施跨省抓捕,两天时间里,他与同事不顾旅途劳顿,快马加鞭往返2400多公里,最终将嫌疑人抓捕归案,并通过这起案件,顺藤摸瓜,破获了一系列的口罩涉疫诈骗案件,为受害人挽回了损失。

类似这样的案件,高阳已记不清处理过多少次。

在经历飞车擒贼的追捕、通宵达旦的排查以及千里缉凶的辛苦后,高阳对自己的职业也爱得更加深沉。他说,“这些历练终将浓郁我的赤诚底色,让我经得起风,冒得起雨,在为人民服务这条道路上踔厉奋发,笃行不怠。”

记者 张慧(图片由受访者提供)



杜绝电动自行车上楼

我市加快安装梯阻系统

本报讯 近日,市房产局、市应急局组织召开会议,提出具体措施,推动全市电动自行车梯控系统安装工作。

市房产局物业科负责人称,规范电动自行车停放、充电是一项长期而艰巨的任务,一定要防疏结合,在禁止电动自行车上楼的情况下,存车棚(库)、充电桩的建设必须到位,既为居民充电提供方便,又能有效避免违规充电存在的安全隐患,对维护电动自行车消防安全意义重大。当务之急是加快推广小区电动自行车梯阻系统、充电桩建设。

据了解,目前我市试点单位梯阻设备安装进展顺利,后续将加快推进。建议物业企业全面落实消防安全工作,做好电动自行车智能充电桩、电梯梯阻系统建设等工作,全面规范电动自行车停放和充电桩管理、落实电动车火灾防范措施,有效解决辖区内的安全隐患。
(贺娟芳)

灾害无情人有情

D 短评

去年10月,阎家营村遭受强降雨和洪涝灾害,农田被淹,部分道路、水井损毁,多处房屋受损。在清徐县委、县政府的坚强领导下,阎家营村村民全部安全转移,无一人伤亡。洪水过后,清徐县按照省委要求,启动灾后受损房屋重建(修缮)工作。在包联县领导的带领下,在各帮扶单位的齐心努力和热心单位的关心支持下,受灾群众终于搬进新家,欢度新年。在喜迁新家之际,爱心企业又为全村村民送来慰问品,带给群众新年的祝福和温暖,鼓舞了受灾群众战胜困难、恢复生产的决心和勇气,体现了大爱无疆的情怀,彰显了“一方有难,八方支援”的传统美德。



图为村民阎庆云和老伴在新房里收到了爱心企业捐赠的新电视。

四千余名患者 享受网上问诊

本报讯 由于疫情防控需要,为方便群众就诊,山医大一院于2020年8月上线运行互联网医院。截至目前,互联网医院持续提供线上复诊、送药到家、在线预约核酸检测等服务,已为4000余名复诊患者提供服务,在防控疫情的同时也进一步改善了患者就医体验。

据了解,山医大一院互联网医院于2020年8月上线试运行,患者可以实现“线上复诊、处方开具、送药到家”一站式互联网诊疗服务。通过不断发展与改善,现已有30多个科室的400多位医师入驻平台,并为4000余名复诊患者开展线上复诊服务。

有需要的患者只需要关注微信公众号“山医大一院互联网医院”或下载“健康山西”APP,患者便可通过视频、图文进行在线复诊,该院优秀医师在线接诊。
(魏薇、刘腊梅)

花卉装扮家居 增添浓浓年味

本报讯 就要过年了,不少市民置办年货的清单上,年宵花都占有一席之地,选几盆寓意美好的绿植、花卉装扮家居,增添浓浓的年味儿。记者走访市场发现,省城花卉市场吸引众多选购者,其中,不乏响应“就地过年”的市民。

1月19日,市民常女士收到她常买花的那家花店店主的友情提示。作为“忠粉儿”,常女士家里四季鲜花不断,过年期间就更少不了,看着店主从微信发过来的花卉图片,她下单订了一盆大花蕙兰和一盆红色银柳,憧憬来年生活步步高升。相比网络订花的便捷,大多数市民购花还是钟情去逛花卉市场。这两天,杨家峪花卉基地从早上一开门就迎来了四面八方过来选花的顾客。花摊摊主戴女士说,这些吉利又喜庆的年宵花在春节前是市场的绝对宠儿,价格相对大众化,便宜的二三十元,贵的百八十元,个别造型独特的大型盆栽以二三百元居多。
(李晓琳)

——太报易购 线上商城——

太报易购
·年货节·
开业大促

太报易购
重装上线

感恩钜惠 盛大开业 底价狂欢

2022年1月18日—2022年1月28日
开业大促全场特惠送好礼

1 扫码抽大奖 关注公众号即可抽奖。线上抽奖,奖品种类多多,欢迎前来参与。

2 优惠享不停 新人进店即领优惠券。全场打折券低至8折(特价商品除外)。

3 加价购好礼 太报优选自营商品满100元即可参与。

扫码即可抽奖

春节鲤鱼 鲜活上桌 预定 原价:308元 领券下单立减200元

蛋小吉 叶酸蛋 扫码购买 原价:99元 买三盒送一盒

1.68 优惠券 满40元使用 新人进店

5 优惠券 满109元使用 新人进店

10 优惠券 满199元使用 新人进店

咨询热线 ROYAL CITY 0351-8222605

地址:太原市新建路78号新闻大厦

更多活动更多优惠详情请扫描二维码进店选购
本次活动最终解释权归太原日报传媒集团广告有限公司所有